

ЗВЕНЕЛ ЗИМОЙ "ПЧЕЛИНЫЙ" РОЙ

День студентов - праздник, на котором в неформальной обстановке можно встретиться со всеми "себе подобными" и отметить его по давно сложившейся традиции - Большой веселой компанией...

Еще одна сессия позади, и можно, наконец, расслабиться и отметить конец своих мучений над конспектами.

-Ну что, идем? - именно эта фраза с незначительными вариациями повторялась в этот день чаще других, и никто не переспрашивал, всем и так было ясно, куда "идем". Этот День студентов во Мценском филиале ОрелГТУ был совсем не похож на прошлые. Ровно в 15.00 25 января студенты всех четырех факультетов собрались на городской площади возле ДК "Металлург".

Надо сказать, что погода тоже преподнесла сюрприз - с утра мела настоящая метель, немного успокоившаяся к обеду. Но разве студентов могут остановить такие мелочи, как ветер и еще не расчищенная дорога?

Праздник начался со спортивных соревнований. Волейбол, гири, перетягивание каната... А потом студенты, одетые в костюмы пчел, веселили собравшихся на площади. Самая главная "пчелка" праздника Софья Трошина (2-й курс ФЭФ) под туш военного оркестра разрежала пирог, тем самым пригласив всех к нарядным столам с пирожками и тортами. Ну и какой же День студентов без "медовухи"!

Затем действие перенеслось в зал ДК. Открыл концерт директор филиала ОрелГТУ В. М. Александров. Он поздравил студентов с законным праздником, не забыл и именинниц - Татьян. Протоиерей Владимир подробно рассказал о возникновении праздника, которому способствовала великомученица Татьяна, «ставшая на путь добра и принеся свет с собой».

Сразу же за торжественной частью последовало выступление самодеятельных артистов факультетов, каждый из которых показал свои лучшие номера. От финансово-экономического выступала агитбригада, рассказывая, чем славится филиал. А индустриально-педагогический

факультет, соответствуя девизу "Ни дня без спорта", представил номера на спортивную тему.

Парни с факультета электромеханизации и автоматизации производства поразили зал брейк-дансом, а сцепки типа "Как добраться до университета", "Как заработать", "Как студенты отдыхают" вызвали бурю смеха в зале. Вокальная группа все песни посвящала и этот день только Татьянам.

В свою очередь факультет новых технологий представил на экране слайды, описывающие жизнь Студентов, и устроил настоящий показ мод. Естественно, в некоторых костюмах прослеживались девятые и черные полосы, напоминающие о пчелках.

Вы спросите - почему пчелы? Все очень просто. На звание института - "Мцела" также, как и "Мценск", означает "пчела". И действительно, во "Мцеле" кипит работа. Студенты и преподаватели трудятся словно пчелки. А сам филиал похож на большой улей, где каждый студент чувствует себя своим. Здесь повсюду пчелы, и даже есть "Музей пчелы"...

Но вернемся к концерту. Наибольший восторг у зрителей вызнал самый настоящий медведь, который сначала играл со своим хозяином в лапту, а потом и вовсе пустился в пляс. Финальным аккордом его выступления было танго, на которое сами артисты с любопытством смотрели, не таясь, отодвинув кулису. Наверное, не стоит говорить, что больше всего аплодисментов досталось именно мишке.

Логичным продолжением праздника стала студенческая дискотека.

Ю. ГРИШИНА.

г. Мценск.

Гришина, Ю. Звенел зимой «пчелиный» рой / Ю. Гришина // Орловский комсомолец. – 2007. - № 11. – С. 14.